
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 
 
 

 

 

Espécie: Sessão ordinária nº 006/15. 

Data: 18/03/2015    hora: 19 horas. 

Presidente: Adriana Rossi Mattei 

 

 

1. Abertura: 

Presidente: "Invocando a proteção de Deus dou por aberta a Sessão". 

Presidente: Neste momento convido o Vereador Oscar Agatti para fazer a prece do dia. 

 

2. Expediente do Executivo: 

Presidente: Solicito a leitura dos Projetos nº 009 e 010. 

(Leitura). 

Presidente: Encaminho os Projetos para apreciação das Comissões Competentes.  

 

3 - Expediente do Legislativo: 

Presidente: Leitura das indicações nº 026 a 029. 

(Leitura). 

Presidente: Encaminho as indicações para conhecimento das autoridades competentes. 

 

4 – Intervalo: 

Inscrição para o uso da palavra com o Secretário Alberto Saleri. 

O Secretário convida os Vereadores que farão uso da palavra pela ordem para dirigir se à tribuna 

(individualmente). 

 

5. Grande Expediente: 



Farão uso da palavra, pela ordem, os seguintes vereadores: 

  ////////// 

6. Ordem do Dia:   

Presidente:   

Ata nº 006 da Sessão Ordinária do dia 04/03 e ata nº 008 da Audiência Pública de apresentação 

do Relatório de Gestão Saúde referente ao 3º quadrimestre de 2014. 

Coloco a referida ata em discussão 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco as atas em votação. 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão os que forem contra, por favor, se levantem. 

(Declaro a ata ////aprovada por unanimidade). 

Projeto de Lei nº 007 – Autoriza o Município a contratar servidor por tempo determinado, em 

razão de excepcional interesse público. 

Solicito o parecer da assessoria jurídica. 

(Parecer Favorável). 

Solicito o Parecer das Comissões. 

( x ) Comissão de Constituição e Justiça. 

( x ) Comissão de Finanças e Orçamentos. 

(    ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente. 

( x ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo. 

(    ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

(    ) Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais Logradouros Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, se levantem.  

(Declaro o Projeto //// aprovado por unanimidade). 

Projeto de Lei nº 008 – Altera dispositivo da Lei Municipal nº 224, de 29 de agosto de 2005, que 

cria o conselho municipal de Meio Ambiente e Urbanismo do Município de Coronel Pilar.  

Solicito o parecer da assessoria jurídica. 

(Parecer Favorável). 

Solicito o Parecer das Comissões. 



( x ) Comissão de Constituição e Justiça. 

( x ) Comissão de Finanças e Orçamentos. 

( x ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente. 

(    ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo. 

(    ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

(    ) Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais Logradouros Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, se levantem.  

(Declaro o Projeto //// aprovado por unanimidade). 

Projeto de Lei nº 009 – Cria Cargo de provimento efetivo de Auxiliar de Educação 

Solicito o parecer da assessoria jurídica. 

(Parecer Favorável). 

Solicito o Parecer das Comissões. 

( x ) Comissão de Constituição e Justiça. 

( x ) Comissão de Finanças e Orçamentos. 

( x ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente. 

( x ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo. 

(    ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

(    ) Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais Logradouros Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, se levantem.  

(Declaro o Projeto //// aprovado por unanimidade). 

 

7. Assuntos Gerais Pertinentes à Mesa 

.......... 

Sendo estes os assuntos agradeço a presença de todos. 

Próxima Sessão Ordinária dia 1º de abril do corrente ano. 



Que Deus nos proteja e nos guie 

Declaro encerrada a presente Sessão. 

 

................................................................................................................ 

OBS: A Pauta pode ser alterada conforme houver necessidade.  

As leituras são feitas pelos servidores da Câmara. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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